

ШЕВЕЛИ МОЗГАМИ

Моя бабушка уверена, что те, кто играет на музыкальных инструментах, гораздо умнее своих сверстников. Так ли уж она не права?

Чтобы внести ясность в этот вопрос, редакция газеты «Остров» провела опрос среди учащихся школ Ухты в возрасте от 12 до 18 лет. Критерием успешности мы назначили успеваемость в школе.

В исследовании приняло около ста человек. Их спрашивали: какие оценки они получают на уроках, какие кружки посещают.

Оказалось, что лучше всех учатся ребята, посещающие два кружка разных направлений. Например, танцевальный и Интерлингва, спорт и литература и т.д. Их средний бал оценок в школе составляет 4,42. У школьников, посещающих один вид дополнительных занятий, например, языковая школа и литературный кружок, средний бал несколько ниже, и составляет 4,14. Самая низкая успеваемость у тех, кто кроме школы не ходит никуда. Средний бал 3,43.

Моя бабушка говорит, что занятия любым видом спорта или искусства заставляют работать два полушария нашего мозга. А значит, человек становится более внимательным, улучшается память и логическое мышление. Не даром, почти все великие математики, политики или сыщики умели играть на различных инструментах.

К слову сказать, моя бабушка работает инженером, играет на рояле, свободно владеет тремя языками, поет в хоре и печет вкусное печенье.

Анна Тихонова



ТАЙНА ПРАВОГО БЕРЕГА



Торжественное открытие второй очереди набережной Газовиков состоялось 19 октября.

Теперь рядом с шестнадцатой и двадцатой школами есть место для спорта и отдыха. Это дорожки для пешеходных и велопрогулок, площадки для мини-футбола, бадминтона, настольного тенниса, воркаута, детские площадки с песочницами, верёвочными горками, качелями, каруселями.

Юные ухтинцы сразу попробовали на крепость спортивные сооружения, и пришли к выводу: «Крепкие, сделаны на совесть, прослужат долго».

Обращает на себя внимание и орнамент, используемый в декорировании набережной. На архитектурных элементах изображены образы людей, животных и растений в виде исконного коми орнамента. Брусчатка вдоль пешеходного променада также выложена в стиле коми-зырянских узоров.

Наличие амфитеатра, говорит о том, что здесь будут проводиться уличные представления и концерты. Ближайший ждем на Новогодние и рождественские праздники.

С радостным событием горожан поздравил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский: «Дорогие ухтинцы, я вас поздравляю с открытием второй очереди набережной Газовиков. Я думаю, наша набережная будет одной из лучших в стране. Мы будем стремиться создавать такую комфортную среду во всех городах и посёлках республики».

Глава республики Сергей Гапликов и глава города Ухта Магомед Османов поблагодарили за созданную набережную руководство предприятия, а также строителей, выполнявших работы в непростых погодных условиях: «На протяжении многих лет на этом месте был пустырь, и многие из вас мечтали, чтобы здесь появилась благоустроенная набережная. За короткое время эта мечта стала реальностью. Сегодня большая часть этого замечательного объекта готова. Мы признательны за реализацию проекта компании ООО «Газпром трансгаз Ухта». Дорогие ухтинцы, поздравляем вас с этим прекрасным приобретением, радуйтесь, живите, наслаждайтесь».

Напомним, первые два этапа комплексного благоустройства набережной Газовиков в Ухте выполнены в рамках программы благотворительной деятельности ПАО «Газпром». На реализацию проекта было направлено 450 млн рублей.

По всей набережной установлены скамейки. Для спокойного отдыха предусмотрены смотровые площадки.

Также для удобства жителей берега соединены несколькими пешеходными мостами. На территории высажены около 15 тысяч деревьев и кустарников: пихта, сосна, липа, сирень, можжевельник, акация и другие – со временем набережная превратится в парковую зону.

Сразу после торжественного открытия в парке отдыха стартовал игровой квест «Тайны правого берега» для школьных команд Ухты, а затем взрослые и юные ухтинцы приняли участие в флешмобе «#НОВАЯУХТА».



Светлана Игнатова